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N 106 del Reg. OGGETTO Interpellanza del consigliere Barbera Davide (Gruppo per
Leonforte comune virtuoso) relativa alla pubblica illuminazione.

Data 18/09/2013.

L'anno duemiIatredici, il giorno diciotto del mese di settembre alle ore 18.30 nella solita sala delle

adunanze consiliari 'Placido Rizzotto' del Comune di Leonforte.

Alla

all'appello nominale:

convocazione che è stata partecipata ai Signori Consiglieri a norma di legge, risultano

CONSIGLIERI Preso Ass. CONSIGLIERI Preso Ass.
1 BARBERA Davide X II FORNO Antonino X
2 DI NASO Antonino X 12 TRE CARICHI Massimiliano X
3 ROMANO Floriana X 13 LADELFA Antonino X
4 STELLA Francesca X 14 SCACCIA Antonino X
5 D'AGOSTINO Antonia X 15 VANADIA Pietro X
6 GRILLO Salvatore X 16 GHIRLANDA Giovanni X
7 PEDALINO Rosa Elena X 17 SALAMONE Silvestro X
8 SANFILIPPO Francesco X 18 ROMANO Cristina X
9 ASTOLFO Samantha X 19 SMARIO Salvatore X

lO LEONFORTE Angelo X 20 DI SANO Roberto X

Assegnati n. 20 Partecipano gli Amministratori: Il Sindaco Francesco Sinatra , il Vice Presenti n. 17
sindaco Lo Pumo e l'Asso Maria

Assenti n. 3In carica n. 20
- Risultato che gli intervenuti sono in numero legale.

- Presiede il Signor Floriana Romano nelfa sua qualità di __ P_r_es_i_de_n_t_e _

- Partecipa il Segretario Comunale Dott.ssa Anna Giunta La seduta è Pubblica

- Nominati scruiatori i Sigg. ri:Ghirlanda Giovanni Leonforte Angelo e Smario Salvatore

[RI Si esprime parere favorevole per quanto riguarda la
regolarità tecnica.

D Si esprime parere non favorevole _

IL CAPO SETTORE PROPONENTE

[RI Si attesta che la presente proposta di deliberazione non
comporta oneri finanziari

D Si esprime parere favorevole per quanto riguarda la
regolarità contabile

D Si esprime parere favorevole per quanto riguarda la
copertura finanziaria (Prenot. N._ del cap.
bilancio )

IL CAPO SETTORE BILANCIO

k,t~o ~



-,---------

In continuazione di seduta, il Presidente del Consiglio Floriana Romano pone in trattazione

l'argomento iscritto al punto 8 dell'o.d.g. avente per oggetto: "Interpellanza del consigliere

Barbera Davide Gruppo "Per Leonforte Comune Virtuoso" relativa alla pubblica

illuminazione" .
Il consigliere Barbera dà lettura dell'interpellanza che sub lettera "A" si allega al presente atto

per fame parte integrante ed inscindibile.

Il Sindaco ringrazia il consigliere che con questa interpellanza consente di chiarire che il

problema della pubblica illuminazione sta a cuore all' Amministrazione Comunale. Non si è

potuta garantire l'illuminazione artistica, si è già provveduto a sostituire circa 150 lampade nel

Corso Umberto, ma ciò ha comportato dei problemi con i regolatori di flusso che erano tarati per

una potenza inferiore. Ora la situazione si è stabilizzata.

Inoltre, circa 12 lampade devono essere sostituite per problemi tecnici dovuti alla tipologia di

impianto nella parte a sud. Il problema della pubblica illuminazione riguarda anche diverse parti

della città. Informa che vi sono due tipi di gestione, di cui una parte gestita dal Comune e altre

zone da Enel Sole con la quale vi è un contenzioso e un grosso debito. Il problema verrà

affrontato a breve. Illustra i problemi di via Catania.

Il consigliere Barbera si dichiara soddisfatto dalla risposta avuta e si augura di venire incontro a

tutte le richieste dei cittadini.
Il Presidente comunica il rinvio dei punti all'ordine del giorno nn. 9, 10 e 11 in quanto non è

pervenuta la risposta scritta, il rinvio del punto 12 per assenza del richiedente.



Letto, approvato e sottoscritto,

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Fto Dott.ssa Floriana Romano

IL SEGRETARIO GENERALE
F to Dott. ssa Anna Giunta

IL CONSIGLIERE ANZIANO
Fto Di Naso Antonino

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo on-line, istituito nel sito informatico di
questo Comune, ai sensi dell'art. 32 della legge n. 69/2009 dal giorno 02 Ottobre 2013 e per
quindici giorni fino al 17 Ottobre 2013

Leonforte, lì IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE
F.to

IL SEGRETARIO GENERALE

certifica, su conforme attestazione del Responsabile della pubblicazione, che la presente
deliberazione è stata pubblicata all'albo on-Ene, sul sito istituzionale di questo Comune,
all'indirizzo www.comune.leonforte.en.it. ai sensi dell'art. 32 della Legge 69/2009 il giorno 02
Ottobre 2013 e vi è rimasta per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. Il della Legge Regionale
03 dicembre 1991, n. 44.

Leonforte, lì IL SEGRETARIO GENERALE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA

Si attesta che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno _.. ._. _
~

D ai sensi del l° comma dell'art. 12 della L.R. n. 44/1991, decorsi dieci glOrm dalla
pubblicazione.

D ai sensi del 2° comma dell'art. 12 della L.R. n. 44/1991, dichiarata immediata.11lente esecutiva.

Leonforte, lì IL SEGRETARIO GENERALE

È copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

Leonforte, lì

http://www.comune.leonforte.en.it.
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